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Καλή αρχή!  Η Δομή Απασχόλησης και Σταδιοδρομίας (ΔΑΣΤΑ) του Πανεπιστημίου Κρήτης  καλωσορίζει  τους 

φοιτητές του στο νέο  Ακαδημαϊκό έτος και τους εύχεται καλή δύναμη και καλή πρόοδο !  

      

                                                                                      

 

Ιδρυματικός Υπεύθυνος:  

Μιχάλης Ταρουδάκης 

Καθηγητής Τμήματος Μαθηματικών  

Παν/μίου Κρήτης 

 

Προϊστάμενος υπηρεσιών ΔΑΣΤΑ:  

Γεώργιος Βιτσάκης 

 

Στοιχεία Επικοινωνίας 

Δομή Απασχόλησης και Σταδιοδρομίας :  

Πανεπιστήμιο Κρήτης 

 Λεωφόρος Κνωσού  

Πτέρυγα Γ, Γραφείο 203  

Τ.Κ.71409, Ηράκλειο 

τηλ: 2810 393352 

Fax: 2810 393353  

e-mail: dasta@uoc.gr  
Διαδικτυακός τόπος:  

www.dasta.uoc.gr 

 

 

 

Εισαγωγικό Σημείωμα 

 
H Δομή Απασχόλησης και Σταδιοδρομίας (ΔΑΣΤΑ) του 
Πανεπιστημίου Κρήτης, μέσα από τις σελίδες των ενημερωτικών 
της δελτίων παρουσιάζει  τα νέα των επί μέρους δράσεων της, 
δηλαδή του Γραφείου Διασύνδεσης (Γ.Δ.), του Γραφείου 
Πρακτικής Άσκησης Φοιτητών (Π.Α) και της Μονάδας Καινοτομίας 
& Επιχειρηματικότητας (ΜΟ.Κ.Ε.) του Πανεπιστημίου Κρήτης 
καθώς και ενδιαφέρουσες πληροφορίες σχετικές με ζητήματα 
απασχόλησης και σταδιοδρομίας των φοιτητών και αποφοίτων 
μας. 
 
Το δεύτερο τεύχος του ενημερωτικού δελτίου που δημοσιεύεται 
σήμερα περιλαμβάνει πληροφορίες για τις ημερίδες 
παρουσίασης των δράσεων της ΔΑΣΤΑ στην Κρήτη που έγιναν το 
καλοκαίρι με την υποστήριξη των Επιμελητηρίων του νησιού, μια 
πρώτη παρουσίαση του πληροφοριακού συστήματος της ΔΑΣΤΑ 
που λειτουργεί ήδη πιλοτικά, και αναμένεται η πλήρης 
λειτουργία του να ξεκινήσει μέσα στον Οκτώβριο, νέα και 
δραστηριότητες του Γραφείου Διασύνδεσης που ενδιαφέρουν 
τους φοιτητές και αποφοίτους του Πανεπιστημίου καθώς και την 
ανακοίνωση για τον  διαγωνισμό καινοτόμου επιχειρηματικής 
ιδέας  που προκηρύσσει η ΔΑΣΤΑ σε συνεργασία με την ΜΟ.Κ.Ε.  
 
 

 
 

mailto:dasta@uoc.gr
http://www.dasta.uoc.gr/
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Ο Νέος διαδικτυακός τόπος της Δομής 
Απασχόλησης και Σταδιοδρομίας του 
Πανεπιστημίου Κρήτης   

 
Η ΔΑΣΤΑ του Πανεπιστημίου Κρήτης έχει σχεδιάσει ένα νέο 

διαδικτυακό τόπο που στόχο έχει να προσφέρει υψηλής 

ποιότητας υπηρεσίες σε όλη την ακαδημαϊκή κοινότητα. Ο 

διαδικτυακός τόπος της ΔΑΣΤΑ υποστηρίζεται από ένα  ενιαίο 

πληροφοριακό σύστημα  και αποτελεί μια ενιαία πύλη 

επικοινωνίας του Ιδρύματος με την αγορά εργασίας, και τους 

εργοδοτικούς φορείς. Λειτουργεί ενεργά, και  τον τελευταίο μήνα 

ήδη απαριθμεί πάνω από 456 εγγεγραμμένους χρήστες. 

Πρόκειται για μια προσπάθεια ενοποίησης υπηρεσιών του 

Πανεπιστημίου Κρήτης προς τους φοιτητές, αλλά και τους 

εργοδοτικούς και παραγωγικούς φορείς, σε ένα πλήρες 

πληροφοριακό σύστημα, το οποίο βελτιώνεται και 

εκσυγχρονίζεται συνεχώς στην ηλεκτρονική διεύθυνση: 

www.dasta.uoc.gr 

 

Μέσω του διαδικτυακού τόπου παρέχεται η δυνατότητα 

 

α)  σύνδεσης των φοιτητών μέσω του υπάρχοντος λογαριασμού 

τους καθώς και σύνδεσης των αποφοίτων για τη χρήση 

υπηρεσιών του Πληροφοριακού Συστήματος, όπως αναζήτηση 

και εκδήλωση ενδιαφέροντος για θέσεις εργασίας, προγράμματα 

μεταπτυχιακών σπουδών, διαγωνισμούς, υποτροφίες, θέσεις 

πρακτικής άσκησης και εύρεση εργασίας. 

 

β)  εγγραφής νέας επιχείρησης/ οργανισμού/ φορέα και 

επιλογής επιθυμητής συνεργασίας. 

  

γ) ενημέρωσης, πληροφόρησης για το σύνολο των 

δραστηριοτήτων της ΔΑΣΤΑ, παρουσίασης  αποτελεσμάτων  των 

υλοποιούμενων παρεμβάσεων, ανακοινώσεις και ενημερωτικό 

και εκπαιδευτικό υλικό, πρόσβαση στα κοινωνικά μέσα 

δικτύωσης της ΔΑΣΤΑ κλπ. 

 

δ) υποβολής ιδεών και προτάσεων σε διαγωνισμούς που 

διενεργούνται υπό την αιγίδα της ΔΑΣΤΑ. 

 

 

 

Συμμετοχή της ΔΑΣΤΑ του Πανεπιστημίου 
Κρήτης σε Εσπερίδα στα  Χανιά με θέμα: 
'Ακαδημαϊκά Ιδρύματα Κρήτης & Αγορά 
Εργασίας' 

 

Στις 17 Ιουλίου διοργανώθηκε εσπερίδα στα Χανιά με 

συνδιοργάνωση του  Εμπορικού και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου 

Χανίων (Ε.Β.Ε.Χ.), του Οικονομικού Επιμελητηρίου Δυτικής Κρήτης 

(Ο.Ε.Ε.), και του Τμήματος Δυτικής Κρήτης του Τεχνικού 

Επιμελητηρίου Ελλάδος (Τ.Ε.Ε.),  με θέμα 'Ακαδημαϊκά Ιδρύματα 

Κρήτης και Αγορά Εργασίας'. 

Στην εσπερίδα συμμετείχαν 

το Πολυτεχνείο Κρήτης, το 

Πανεπιστήμιο Κρήτης και το 

Τ.Ε.Ι. Κρήτης. 

Στις παρεμβάσεις τους οι 

Πρόεδροι των Επιμελητηρίων 

κ.κ. Γιάννης Μαργαρώνης (Ε.Β.Ε.Χ), Παντελής Πετσετάκης (Ο.Ε.Ε.) 

και Γιάννης Στρογγυλός (Τ.Ε.Ε.) τόνισαν την ανάγκη σύνδεσης των 

Α.Ε.Ι. της Κρήτης με την τοπική αγορά προκειμένου να βοηθηθεί 

η οικονομία της Κρήτης μέσω της απορρόφησης από τις 

παραγωγικές μονάδες ικανών πτυχιούχων της ενσωμάτωσης και 

αξιοποίησης επιχειρηματικών ιδεών αλλά και μέσω της 

αλληλοενημέρωσης και συνεργασίας των φορέων απασχόλησης 

με τα ΑΕΙ της Κρήτης της αλλαγής της αναπτυξιακής νοοτροπίας 

και της εγκαθίδρυσης ενός 

παραγωγικού μοντέλου 

ανάπτυξης σε σωστές βάσεις. 

Από την πλευρά τους οι 

εκπρόσωποι των ΑΕΙ της Κρήτης 

παρουσίασαν τις προτάσεις 

συνεργασίας με τους τοπικούς φορείς που αναπτύσσονται μέσω 

των ΔΑΣΤΑ και των επί μέρους δράσεων της και επεσήμαναν 

καλές πρακτικές που έχουν αποδώσει σε επίπεδο πρακτικής 

άσκησης, ανάπτυξης της επιχειρηματικότητας και διασύνδεσης 

των αποφοίτων των Πανεπιστημίων με την αγορά εργασίας.  

Εκ μέρους του Πανεπιστημίου Κρήτης στην εσπερίδα 

συμμετείχαν ο Ιδρυματικός Υπεύθυνος της ΔΑΣΤΑ και της 

Πρακτικής Άσκησης Φοιτητών του Πανεπιστημίου Καθηγητής  

Μιχαήλ Ταρουδάκης, ο οποίος ανέπτυξε το πλαίσιο συνεργασίας 

ανάμεσα στους παραγωγικούς φορείς της Κρήτης και στο 

Πανεπιστήμιο Κρήτης, όπως αυτό σχεδιάζεται και υποστηρίζεται 

από το Πανεπιστήμιο, η κ. Δήμητρα Βογιατζή αρμόδια για τη 

Συμβουλευτική Επιχειρηματικότητας του Γραφείου Διασύνδεσης 

που παρουσίασε την δράση του Γραφείου, ο Δρ. Γιώργος 

Νεοφώτιστος εκ μέρους της ΜΟ.Κ.Ε. του Πανεπιστημίου Κρήτης, 

http://www.dasta.uoc.gr/
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ο οποίος παρουσίασε τις δράσεις που υλοποιούνται από την 

ΜΟ.Κ.Ε. αλλά και τις επιτυχίες των φοιτητών του Πανεπιστημίου 

σε διεθνείς διαγωνισμούς και εργαστήρια επιχειρηματικότητας 

και καινοτομίας, καθώς και η κ. Άννα-Μαρία Παυλάκι στέλεχος 

του Γραφείου Πρακτικής Άσκησης η οποία είχε ενεργό μέρος στην 

οργάνωση της εκδήλωσης.   

Πριν από την εσπερίδα πραγματοποιήθηκε συνάντηση εργασίας 

στο Πολυτεχνείο Κρήτης ανάμεσα στα στελέχη του 

Πανεπιστημίου Κρήτης και στα αντίστοιχα του Πολυτεχνείου υπό 

τον Ιδρυματικό Υπεύθυνο της ΔΑΣΤΑ Καθηγητή και Αντιπρύτανη 

Γιάννη Σαριδάκη στην οποία αντηλλάγησαν εμπειρίες, ιδέες και 

προτάσεις για την συνέχιση της δράσης της ΔΑΣΤΑ στα δύο 

Ιδρύματα καθώς και πιθανοί άξονες συνεργασίας Πολυτεχνείου 

και Πανεπιστημίου Κρήτης στο ίδιο πλαίσιο. 

 

 

Διαγωνισμός καινοτόμου επιχειρηματικής 
ιδέας 

 

 

Προκειμένου να ενθαρρυνθεί και να ενισχυθεί η ανάληψη 
καινοτομικής και επιχειρηματικής δραστηριότητας από τους 
φοιτητές/τριες του Πανεπιστημίου Κρήτης , προγραμματίστηκε η 
διενέργεια Διαγωνισμού Καινοτομικών και Επιχειρηματικών 
Ιδεών , σε συνεργασία με την “Μονάδα Επιχειρηματικότητας και 
Καινοτομίας” του Πανεπιστημίου Κρήτης. 

Σε αυτό το πλαίσιο η Δομή Απασχόλησης και Σταδιοδρομίας 
(ΔΑΣΤΑ) του Πανεπιστημίου Κρήτης διοργανώνει Διαγωνισμό 
Καινοτόμου Επιχειρηματικής Ιδέας, στον οποίο μπορούν να 
συμμετέχουν προπτυχιακοί και μεταπτυχιακοί φοιτητές και 
φοιτήτριες του Πανεπιστημίου Κρήτης. Ο διαγωνισμός αυτός 
αποσκοπεί στην ανάδειξη της δημιουργικότητας των 

φοιτητών/φοιτητριών στο πεδίο της  επιχειρηματικότητας, με 
προτάσεις για καινοτόμα προϊόντα και υπηρεσίες σε όλο το 
φάσμα του σύγχρονου επιχειρείν (συμπεριλαμβανομένης της 
κοινωνικής και «πράσινης» επιχειρηματικότητας, με τεχνολογική 
ή/και επιχειρησιακή καινοτομία). 

Ποιος/ Ποια μπορεί να διαγωνιστεί;  
 
Οι προπτυχιακοί και μεταπτυχιακοί φοιτητές και φοιτήτριες του 
Πανεπιστημίου Κρήτης, που είναι εγγεγραμμένοι κατά το 
χειμερινό εξάμηνο του ακαδημαϊκού έτους 2012-2013. 
 
Τι πρέπει να κάνετε:  
 
Εξηγήστε την ιδέα σας σε όχι περισσότερες από 5 σελίδες 
(χρησιμοποιήστε 11 pt γραμματοσειρά Tahoma) καλύπτοντας τις 
ενότητες που παρουσιάζονται στην φόρμα υποβολής την οποία 
μπορείτε να βρείτε στο διαδίκτυο στην ηλεκτρονική σελίδα 
http://www.dasta.uoc.gr/innovation/files/2012/09/ΦΟΡΜΑ-
ΥΠΟΒΟΛΗΣ.doc 
 
Η υποβολή της συμμετοχής σας πρέπει να γίνει ηλεκτρονικά το 
αργότερο μέχρι 17:00 στις 10 Δεκεμβρίου 2012. Συμπεριλάβετε 
το όνομά και τον αριθμό μητρώου (Α.Μ.) σας , τον αριθμό 
τηλεφώνου, το Τμήμα σας, το έτος σπουδών, τον αριθμό 
τηλεφώνου σας και την διεύθυνση του ηλεκτρονικού σας 
ταχυδρομείου (e-mail). Μπορείτε να διαγωνιστείτε ατομικά ή σε 
ομάδες των 2 ατόμων (μέγιστος αριθμός).  

Για τους 3 πρώτους νικητές προβλέπονται βραβεία.  Η 
ανακοίνωση των νικητών θα γίνει το εαρινό εξάμηνο του 
ακαδημαϊκού έτους 2012-2013. Τα κριτήρια αξιολόγησης των 
καινοτόμων επιχειρηματικών ιδεών παρουσιάζονται στην 
ηλεκτρονική περιοχή του διαγωνισμού.  

Για περισσότερες πληροφορίες παρακαλούμε επισκεφτείτε την 
Ιστοσελίδα:http://www.dasta.uoc.gr/blog/2012/09/27/διαγωνισ
μός-κα…υ-επιχειρηματι/ 

 
 

 

 

 

  

http://www.dasta.uoc.gr/innovation/files/2012/09/%CE%A6%CE%9F%CE%A1%CE%9C%CE%91-%CE%A5%CE%A0%CE%9F%CE%92%CE%9F%CE%9B%CE%97%CE%A3.doc
http://www.dasta.uoc.gr/innovation/files/2012/09/%CE%A6%CE%9F%CE%A1%CE%9C%CE%91-%CE%A5%CE%A0%CE%9F%CE%92%CE%9F%CE%9B%CE%97%CE%A3.doc
http://www.dasta.uoc.gr/blog/2012/09/27/%CE%B4%CE%B9%CE%B1%CE%B3%CF%89%CE%BD%CE%B9%CF%83%CE%BC%CF%8C%CF%82-%CE%BA%CE%B1%E2%80%A6%CF%85-%CE%B5%CF%80%CE%B9%CF%87%CE%B5%CE%B9%CF%81%CE%B7%CE%BC%CE%B1%CF%84%CE%B9/
http://www.dasta.uoc.gr/blog/2012/09/27/%CE%B4%CE%B9%CE%B1%CE%B3%CF%89%CE%BD%CE%B9%CF%83%CE%BC%CF%8C%CF%82-%CE%BA%CE%B1%E2%80%A6%CF%85-%CE%B5%CF%80%CE%B9%CF%87%CE%B5%CE%B9%CF%81%CE%B7%CE%BC%CE%B1%CF%84%CE%B9/
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Υπογραφή Πρωτοκόλλων συνεργασίας 
μεταξύ της Δομής  Απασχόλησης και 
Σταδιοδρομίας του Πολυτεχνείου Κρήτης 
και της Δομή  Απασχόλησης και 
Σταδιοδρομίας του Πανεπιστημίου 
Κρήτης 

 
Η ΔΑΣΤΑ στο πλαίσιο επίτευξης μίας ενιαίας εικόνας του 
Ιδρύματος στα ζητήματα απασχόλησης, σταδιοδρομίας και 
επιχειρηματικότητας,  προχωρά στην υπογραφή  
Πρωτοκόλλων  Συνεργασίας με τις αντίστοιχες Δομές των 
 Ανώτατων Εκπαιδευτικών Ιδρυμάτων. Κύριος σκοπός της 
συγκεκριμένης δικτύωσης είναι η προώθηση της 
δημιουργικής απασχόλησης  των φοιτητών και των 
αποφοίτων του Ιδρύματος. Η υπογραφή των 
Πρωτοκόλλων στοχεύει στην ενίσχυση των πολιτικών που 
προάγουν την αύξηση της απασχόλησης των νέων , στην 
βελτίωση των γνώσεων των αποφοίτων, στην  
ενδυνάμωση των δεσμών μεταξύ της ακαδημαϊκής 
κοινότητας και των παραγωγικών φορέων 
. 
Σε αυτό το πλαίσιο μέσα στον Οκτώβριο θα υπογραφούν 
Πρωτόκολλα Συνεργασίας μεταξύ  της ΔΑΣΤΑ του 
Πανεπιστημίου Κρήτης και των αντίστοιχων του 
Πολυτεχνείου Κρήτης και του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας. 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 
 
 
 
  

 

 

Συμμετοχή της ΔΑΣΤΑ του 
Πανεπιστημίου Κρήτης στην 2η 
Συνάντηση Εργασίας Δικτύου ΔΑΣΤΑ των 
Ελληνικών Ιδρυμάτων Ανώτατης 
Εκπαίδευσης 
Βόλος 5-6 Ιουλίου 2012 

Η ΔΑΣΤΑ Πανεπιστημίου Κρήτης και οι επιμέρους πράξεις 
(Γραφείο Διασύνδεσης, Πρακτική Άσκηση και Μονάδα 
Καινοτομίας Επιχειρηματικότητας), ένα χρόνο μετά την 1η 
Συνάντησης του Δικτύου ΔΑΣΤΑ, συμμετείχαν στην 2η 
Συνάντηση Εργασίας Δικτύου ΔΑΣΤΑ των  Ελληνικών 
Ιδρυμάτων Ανώτατης Εκπαίδευσης που διοργανώθηκε 
από το Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας στο Βόλο στις 5 και 6 
Ιουλίου 2012 στο Τμήμα Μηχανικών Χωροταξίας 
Πολεοδομίας και Περιφερειακής Ανάπτυξης της 
Πολυτεχνικής Σχολής. 
 
Κατά την διάρκεια της συνάντησης πραγματοποιήθηκαν 
και  Θεματικά Εργαστήρια, όπου συζητήθηκαν ενέργειες 
και θέματα που αφορούν τόσο στην αποτελεσματικότητα 
της υλοποίησης των σχετικών Πράξεων, όσο και στον 
εντοπισμό πεδίων συνεργασίας και ανταλλαγής βέλτιστων 
πρακτικών μεταξύ των ιδρυμάτων-μελών του πανελλήνιου 
δικτύου ΔΑΣΤΑ. Το Πανεπιστήμιο Κρήτης εκπροσώπησαν 
οι κ.κ.  Γεωρ. Βιτσάκης-ΔΑΣΤΑ, Φανή Μπουνιαλέτου-Γ.Δ. 
και Ιωαν.Τσόφλιος-Π.Α. 
.  
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Γραφείο Διασύνδεσης 

Πανεπιστημίου Κρήτης 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Το Γραφείο Διασύνδεσης του Πανεπιστημίου Κρήτης 
παρέχει στους/στις φοιτητές/-τριες και αποφοίτους του 
Πανεπιστημίου Κρήτης υπηρεσίες:  

 ενημέρωσης για θέσεις εργασίας και σεμινάρια 
κατάρτισης 

 πληροφόρησης για μεταπτυχιακές σπουδές και 
υποτροφίες 

 συμβουλευτικής σταδιοδρομίας και 
επαγγελματικού προσανατολισμού 

 συμβουλευτικής επιχειρηματικών ιδεών των 
φοιτητών/-τριών και πτυχιούχων 

 
Το Γραφείο Διασύνδεσης λειτουργεί στο Ρέθυμνο και το 
Ηράκλειο και εξυπηρετεί τους/τις φοιτητές/-τριες και 
αποφοίτους του Παν/μίου Κρήτης καθημερινά 10:00-
13:00. Οι υπηρεσίες συμβουλευτικής παρέχονται 
καθημερινά στο χώρο του γραφείου σε ατομικό επίπεδο, 
αλλά και μέσω προγραμματισμένων εργαστηρίων σε 
ολιγομελείς ομάδες.  

Από το Μάιο του 2012 λειτουργεί η νέα ιστοσελίδα του 
Γραφείου Διασύνδεσης 
http://www.dasta.uoc.gr/career/, η οποία 
επικαιροποιείται καθημερινά με ανακοινώσεις για θέσεις 
εργασίας, προκηρύξεις προγραμμάτων μεταπτυχιακών 
σπουδών και υποτροφιών, κ.ά. 

Τον Απρίλιο του 2012 το Γραφείο Διασύνδεσης 
πραγματοποίησε επιμόρφωση σε αντίστοιχα γραφεία 
(Careers Services) Πανεπιστημίων της Αγγλίας,  
προκειμένου να αξιοποιήσει την αποκτηθείσα εμπειρία 
στην κατεύθυνση της υιοθέτησης επιπλέον δράσεων.  
Συγκεκριμένα, η υπεύθυνη του Γ.Δ. στο Ρέθυμνο Νεκταρία 
Λιοδάκη επισκέφτηκε τα Careers Services των 
Πανεπιστημίων City, Westminster και Metropolitan της 
Αγγλίας και συναντήθηκε με το προσωπικό των Careers 
Services. Η ενημέρωση και επιμόρφωση που 
πραγματοποιήθηκε αφορούσε τη μελέτη του τρόπου 
λειτουργίας και οργάνωσής τους και των διαδικασιών που 
ακολουθούν, την καταγραφή των προσφερόμενων 
υπηρεσιών τους, την ενημέρωση για τη διαδικασία 
χρηματοδότησής τους κ.ά.. Επίσης, πραγματοποιήθηκαν 
επισκέψεις στα Πανεπιστήμια Birkbeck College – 
University of London και Institute of Education – University 
of London και προμήθεια ενημερωτικού υλικού.  

Τον Ιούνιο του 2012 το Γραφείο Διασύνδεσης ολοκλήρωσε 
τη Μελέτη Απορρόφησης στην Αγορά Εργασίας των 
Αποφοίτων του Πανεπιστημίου Κρήτης των ετών 2004 – 
2006. Η μελέτη σχεδιάστηκε και υλοποιήθηκε από 
επιστημονικό προσωπικό του Παν/μίου Κρήτης και 
συνεργαζόμενο εξειδικευμένο επιστημονικό προσωπικό 
και η έρευνα (μέσω τηλεφωνικών συνεντεύξεων) 
πραγματοποιήθηκε στις εγκαταστάσεις του 
Πανεπιστημίου, στο Ρέθυμνο. Η συνολική διάρκεια 
διεξαγωγής και συγγραφής της έρευνας ήταν 20 μήνες, 
από το Νοέμβριο 2011 έως τον Ιούνιο 2012. Από το 

Επιστημονικός  Υπεύθυνος Γραφείου 

Διασύνδεσης Πανεπιστημίου Κρήτης:  

Μηνάς Βλάσσης, Καθηγητής Τμήματος 

Οικονομικών Επιστημών Παν/μίου Κρήτης 

 

Στοιχεία επικοινωνίας: 

Γ.Δ-Ρέθυμνο:  

• Υπεύθυνη Γραφείου Διασύνδεσης:  

Νεκταρία Λιοδάκη, Ph.D., Μ.Α.  

e-mail: liodaki@admin.uoc.gr 

• Γραμματειακή Υποστήριξη και Πληροφόρηση 

Φοιτητών:  

Κατερίνα Αβραμάκη  

e-mail: avramaki@admin.uoc.gr 

• Πληροφόρηση & Συμβουλευτική Σταδιοδρομίας: 

Δέσποινα Κανακάκη  

e-mail: dkanakaki@admin.uoc.gr 

•Πληροφόρηση & Συμβουλευτική Επιχειρη-

ματικότητας: Δήμητρα Βογιατζή, M.Sc. 

e-mail: dvogiatzi@admin.uoc.gr 

•Διεύθυνση – Τηλέφωνα: Πανεπιστημιούπολη - 

Ισόγειο Κτιρίου Διοίκησης,  

τηλ: 28310 77726-27, 77765-66,  

φαξ: 28310 77728 

Γ.Δ.-Σ.ΘΕ.Τ.Ε (Ηράκλειο): 

• Πληροφόρηση & Συμβουλευτική Σταδιοδρομίας:  

Γεωργία Βενιανάκη  

e-mail: gvenianaki@admin.uoc.gr 

• Πληροφόρηση & Συμβουλευτική  

Επιχειρηματικότητας:  

Φανή Μπουνιαλέτου, M.Sc.  

e-mail: fbounialetou@admin.uoc.gr 

• Διεύθυνση – Τηλέφωνα:  

α) Βασιλικά Βουτών, Κτίριο Τμήματος Φυσικής 

(Όροφος Κυλικείου),  

τηλ: 2810 394010/20,   

φαξ: 2810 394021 
β) Λεωφ. Κνωσού, Πτέρυγα Μ Γραφείο 204,  

τηλ.: 2810 393370 

 

E-mail Γραφείου Διασύνδεσης: 

career@admin.uoc.gr 

Διαδικτυακός τόπος: 

http://www.dasta.uoc.gr/career/ 

http://www.dasta.uoc.gr/career/
mailto:liodaki@admin.uoc.gr
mailto:avramaki@admin.uoc.gr
mailto:dkanakaki@admin.uoc.gr
mailto:dvogiatzi@admin.uoc.gr
mailto:gvenianaki@admin.uoc.gr
mailto:fbounialetou@admin.uoc.gr
mailto:career@admin.uoc.gr
http://www.dasta.uoc.gr/career/
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συνολικό πληθυσμό της έρευνας (3.480 απόφοιτοι) 
επιλέχτηκε δείγμα 983 αποφοίτων (655 γυναικών και 328 
ανδρών). Από τη μελέτη συνάγονται σημαντικά 
συμπεράσματα που σχετίζονται με τη διαδικασία 
μετάβασης στην αγορά εργασίας και την επαγγελματική 
ένταξη των πτυχιούχων του Πανεπιστημίου Κρήτης. Τα 
κυριότερα συμπεράσματα της μελέτης δημοσιοποιήθηκαν 
στον τοπικό και αθηναϊκό τύπο και σε ηλεκτρονικά μέσα. 
Επίσης, βασικά συμπεράσματα της μελέτης 
παρουσιάστηκαν από τον Επιστημονικό Υπεύθυνο του Γ.Δ. 
στο Κεντρικό Δελτίο Ειδήσεων του τοπικού τηλεοπτικού 
σταθμού TV CRETA.  

 

 

Διοργάνωση Εργαστηρίων 

Το Γραφείο Διασύνδεσης, στο πλαίσιο της Συμβουλευτικής 
Σταδιοδρομίας και Επαγγελματικού Προσανατολισμού και 
της Υποστήριξης Επιχειρηματικών Ιδεών, διοργανώνει 
εργαστήρια για την ενημέρωση και υποστήριξη των 
φοιτητών/-τριών και αποφοίτων του Π.Κ..  

Η θεματολογία των εργαστηρίων που 
πραγματοποιήθηκαν το εαρινό εξάμηνο του ακαδημαϊκού 
έτους 2011 – 2012 αφορούσε:  

 τη σύνταξη Βιογραφικού Σημειώματος / 
Europass και Συνοδευτικής Επιστολής, 

 τις Τεχνικές Αναζήτησης Εργασίας, 

 το Επιχειρηματικό Σχέδιο για την ίδρυση 
επιχείρησης: οδηγίες σύνταξης, περιπτώσεις 
όπου απαιτείται η σύνταξη Επιχειρηματικού 
Σχεδίου, πρότυπα Επιχειρηματικού Σχεδίου.  

Τα παραπάνω εργαστήρια παρακολούθησαν περισσότεροι 
από 100 φοιτητές/-τριες και απόφοιτοι του 
Πανεπιστημίου Κρήτης και άλλων εκπαιδευτικών 
ιδρυμάτων.  

Κατά το χειμερινό εξάμηνο του ακαδημαϊκού έτους 2012 
– 2013, το Γραφείο Διασύνδεσης προγραμματίζει να 
διοργανώσει στο Ρέθυμνο και  το Ηράκλειο εργαστήρια / 
σεμινάρια Συμβουλευτικής Σταδιοδρομίας και ενίσχυσης 
της επιχειρηματικής δράσης με συγκεκριμένη 
θεματολογία. 

 

 

Διοργάνωση Εκδηλώσεων 

Στις 29 και 30 Μαΐου το Γραφείο Διασύνδεσης 
διοργάνωσε στο Ρέθυμνο και το Ηράκλειο δύο Ημέρες 
Σταδιοδρομίας, οι οποίες περιελάμβαναν: α) ομιλίες από 
ειδικούς και εκπροσώπους επιχειρήσεων / οργανισμών οι 
οποίοι παρουσίασαν το φορέα τους, τις δραστηριότητές 
τους και τα κριτήρια επιλογής προσωπικού και β) λήψη 
συνεντεύξεων από φοιτητές και πτυχιούχους του 
Παν/μίου Κρήτης. Στο πλαίσιο των Ημερών 
Σταδιοδρομίας, προσκεκλημένοι σύμβουλοι EURES από 
τον ΟΑΕΔ παρουσίασαν τις δυνατότητες εργασίας στην 
Ευρωπαϊκή Ένωση μέσω του δικτύου EURES.  

Επιπλέον, το Γραφείο Διασύνδεσης συμμετείχε:  

 με παρουσίαση σε δύο εκδηλώσεις που 
διοργάνωσε στο Ρέθυμνο και το Ηράκλειο η 
Δομή Απασχόλησης & Σταδιοδρομίας (ΔΑΣΤΑ) 
του Παν/μίου Κρήτης σε συνεργασία με τα 
Επιμελητήρια της Κρήτης (Ιούνιος 2012) και σε 
εκδήλωση που διοργάνωσαν στα Χανιά το 
Επιμελητήριο Χανίων, το Οικονομικό 
Επιμελητήριο Δυτικής Κρήτης και το Τεχνικό 
Επιμελητήριο Δυτικής Κρήτης (Ιούλιος 2012), οι 
οποίες απευθύνονταν σε επιχειρήσεις και 
οργανισμούς της Κρήτης που αποτελούν 
δυνητικούς εργοδότες των αποφοίτων του 
Παν/μίου Κρήτης 

 στη 2η Συνάντηση του Δικτύου ΔΑΣΤΑ των 
Εκπαιδευτικών Ιδρυμάτων της χώρας, όπου 
συμμετείχαν ΔΑΣΤΑ, Γραφεία Διασύνδεσης, 
Γραφεία Πρακτικής Άσκησης και Μονάδες 
Καινοτομίας & Επιχειρηματικότητας ελληνικών 
ΑΕΙ/ΤΕΙ (Βόλος, 5-6/7/2012) 

 σε εκδήλωση με θέμα «Επιχειρηματικότητα – 
Νέες ευκαιρίες απασχόλησης», που διοργάνωσε 
η Ένωση Ελλήνων Χημικών – Περιφερειακό 
Τμήμα Κρήτης (Ηράκλειο, 16/7/2012) 

 

 

 

 

 

 
 



7 2o Ενημερωτικό Δελτίο της Δομής Απασχόλησης και Σταδιοδρομίας (ΔΑΣΤΑ) του Πανεπιστημίου Κρήτης  

 Τεύχος Οκτωβρίου 2012   

 

Ανακοινώσεις Γραφείου Διασύνδεσης 

 Θέσεις εργασίας: 

 

 Η Επιτροπή Ερευνών του Δημοκριτείου 
Παν/μίου Θράκης ενδιαφέρεται να συνεργαστεί 
(με σύμβαση ανάθεσης έργου) με τέσσερις (4) 
πτυχιούχους ΑΕΙ και έναν/μία (1) Οικονομολόγο, 
για την εκτέλεση της πράξης «Maintenance and 
Life Cycle Asset Management, the Cornerstones 
for Sustainable Development». 
Προθεσμία υποβολής αιτήσεων: 3/10/2012 

 

 Το Ινστιτούτο Τεχνολογιών Πληροφορικής και 
Επικοινωνιών του Εθνικού Κέντρου Έρευνας και 
Τεχνολογικής Ανάπτυξης (ΕΚΕΤΑ), στο πλαίσιο 
υλοποίησης του ερευνητικού προγράμματος 
«LinkedTV: Television Linked To The Web», 
προκηρύσσει τρεις (3) θέσεις βοηθών έρευνας 
στη Θεσσαλονίκη. Οι υποψήφιοι/-ες πρέπει να 
είναι πτυχιούχοι ΑΕΙ Επιστήμης Υπολογιστών.  
Προθεσμία υποβολής ηλεκτρονικών αιτήσεων: 
12/10/2012 

 

 Ο Εκπαιδευτικός Οργανισμός UKFC Foundation 
αναζητά καθηγητές (πλήρους απασχόλησης) για 
τη στελέχωση των γραφείων του στην Αθήνα, 
για τα παρακάτω προγράμματα σπουδών: 
Biological Sciences and Pharmacy, Engineering, 
Computer Science κ.λπ.. Οι υποψήφιοι/-ες 
πρέπει να είναι πτυχιούχοι ΑΕΙ με διδακτική 
εμπειρία και γνώση του βρετανικού συστήματος 
εκπαίδευσης.  

 

 Το ΙΕΚ Ξυνή αναζητά εκπαιδευτικό προσωπικό 
ειδικότητας ΑΕΙ Επιστήμης Υπολογιστών με 
διδακτική εμπειρία στο αντικείμενο της θέσης, 
για την κάλυψη αναγκών στο υποκατάστημά του 
στη Γλυφάδα. 

 

 Ο Εκπαιδευτικός Οργανισμός Mediterranean 
College αναζητά εκπαιδευτικό προσωπικό 
(μερικής απασχόλησης) για τη Σχολή 
Πληροφορικής, για την κάλυψη των αναγκών 
του σε Αθήνα και Θεσσαλονίκη. Οι υποψήφιοι/-
ες πρέπει να είναι κάτοχοι διδακτορικού στο 
αντικείμενο της διδασκαλίας, με διδακτική 
εμπειρία και άριστο χειρισμό της αγγλικής 
γλώσσας σε προφορικό και γραπτό λόγο.  

 

 H Εθνική Ασφαλιστική, μέλος του ομίλου της 
Εθνικής Τράπεζας, αναζητά πτυχιούχους ΑΕΙ για 
την πώληση ασφαλιστικών προϊόντων, για τα 
γραφεία της στο Ρέθυμνο και το Ηράκλειο.   

 

 Η Ευρωπαϊκή Ένωση προσφέρει τη δυνατότητα 
πραγματοποίησης πρακτικής άσκησης στα 
όργανα της κεντρικής διοίκησής της, σε 
εποπτευόμενους από αυτήν οργανισμούς και σε 
κράτη μέλη. Γίνονται δεκτοί πτυχιούχοι ΑΕΙ και 
κάτοχοι μεταπτυχιακού τίτλου σπουδών 
(Μάστερ ή Διδακτορικού).  Η διάρκεια της 
πρακτικής άσκησης κυμαίνεται μεταξύ ενός 
μηνός και δύο ετών. Οι περισσότερες θέσεις 
πρακτικής άσκησης είναι αμειβόμενες. 

 

 Η εταιρία Etes GmbH στη Στουτγκάρδη της 
Γερμανίας ενδιαφέρεται να προσλάβει έναν/μία 
(1) πτυχιούχο ΑΕΙ Επιστήμης Υπολογιστών, ως 
Linux-Administrator. 

 

 Η εταιρεία ITK Engineering AG με έδρα τη 
Γερμανία διοργανώνει Ημέρα Καριέρας στις 13 
& 14 Οκτωβρίου 2012 στην Αθήνα. Η εταιρία 
αποσκοπεί σε συνάντηση με πτυχιούχους 
Επιστήμης Υπολογιστών, Μαθηματικών, 
Φυσικής κ.λπ.. 
 

 
 

Υποτροφίες: 

 

 Το Ίδρυμα «Παναγιώτη και Έφης Μιχελή» 
προσφέρει, για το ακαδημαϊκό έτος 2012 – 
2013, μία (1) υποτροφία (ετήσιας διάρκειας) για 
μεταπτυχιακές σπουδές στην Αισθητική ή στη 
Φιλοσοφία της Τέχνης στο εξωτερικό, σε 
αποφοίτους του Τομέα Φιλοσοφίας του 
Τμήματος Φιλοσοφικών και Κοινωνικών 
Σπουδών του Πανεπιστημίου Κρήτης, 
συμπεριλαμβανομένων και των αποφοίτων του 
Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών 
«Φιλοσοφία: Γνώση, Αξίες & Κοινωνία» του 
ιδίου Τμήματος.  
Προθεσμία υποβολής αιτήσεων: 25/10/2012 
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 Το Ίδρυμα Fulbright θα χορηγήσει υποτροφίες 
σε Έλληνες/-ίδες φοιτητές/-τριες όλων των 
κλάδων σπουδών που επιθυμούν να 
πραγματοποιήσουν, κατά το ακαδημαϊκό έτος 
2013 – 2014, μεταπτυχιακές σπουδές (επιπέδου 
Master's ή Διδακτορικού) σε πανεπιστήμια των 
ΗΠΑ. Προτεραιότητα δίνεται στους κλάδους των 
Ανθρωπιστικών και Κοινωνικών Επιστημών, με 
έμφαση στις Διεθνείς Σχέσεις, στις Ελληνο-
Αμερικανικές Σχέσεις, στις Πολιτικές Επιστήμες, 
στην Ιστορία της Τέχνης και του Πολιτισμού, στη 
Νεότερη και Σύγχρονη Ιστορία, στα 
Παιδαγωγικά, στη Δημόσια Διοίκηση, στις 
Θετικές Επιστήμες και την Τεχνολογία, κ.λπ.. 
Προθεσμία εγγραφής στο πρόγραμμα: 
11/10/2012 – 18/1/2013 
Προθεσμία υποβολής ηλεκτρονικής αίτησης 
(κατόπιν εγγραφής): 8/2/2013 

 

 Η Γερμανική Υπηρεσία Ακαδημαϊκών 
Ανταλλαγών (DAAD) προκηρύσσει για το 
ακαδημαϊκό έτος 2012 – 2013 υποτροφίες για 
Έλληνες φοιτητές & ερευνητές ως εξής:  
 

1. Μεταπτυχιακές σπουδές για αποφοίτους όλων 
των κλάδων 
Προθεσμία υποβολής αιτήσεων: 10/12/2012 

2. Υποτροφία έρευνας «DAAD – Μαρία Trumpf-
Λυριτζάκη» για Έλληνες/-ίδες Αρχαιολόγους 
Προθεσμία υποβολής αιτήσεων:   10/12/2012 

3. Υποτροφίες έρευνας για πτυχιούχους, νέους 
επιστήμονες και ανερχόμενους νέους 
επιστήμονες 
Προθεσμίες υποβολής αιτήσεων: α) 10/12/2012 
(για έρευνα από 10 μήνες έως 3 χρόνια) και β) 
22/10/2012, 18/2/2013, Ιούνιος 2013 (για 
έρευνα μικρής διάρκειας, έως 6 μήνες)  

4. Παρακολούθηση Θερινών Τμημάτων Ανωτάτων 
Σχολών για προχωρημένους προπτυχιακούς και 
μεταπτυχιακούς φοιτητές όλων των κλάδων 
(καλοκαίρι 2013)  
Προθεσμία υποβολής αιτήσεων: 3/12/2012 

5. Εντατικά Τμήματα Γερμανικής Γλώσσας για 
προχωρημένους προπτυχιακούς / 
μεταπτυχιακούς φοιτητές και υποψήφιους 
διδάκτορες 
Προθεσμία υποβολής αιτήσεων: 3/12/2012 

6. Ομαδικά εκπαιδευτικά ταξίδια αλλοδαπών 
φοιτητών στη Γερμανία 
Προθεσμίες υποβολής αιτήσεων: 1/11/2012, 
1/2/2013, 1/5/2013 

 Το Ινστιτούτο Μοριακής Βιολογίας και 
Βιοτεχνολογίας του Ι.Τ.Ε. προσφέρει υποτροφίες 
διάρκειας τριών (3) ετών για εκπόνηση 
Διδακτορικής Διατριβής στο αντικείμενο «DNA 
damage and Aging», σε κατόχους 
Μεταπτυχιακού τίτλου σπουδών στη Βιολογία ή 
σε συναφές αντικείμενο. 

   Προθεσμία υποβολής αιτήσεων: 31/10/2012 

 

 Το κληροδότημα Κ. Φωτεινού προκηρύσσει για 
το ακαδημαϊκό έτος 2012-2013 δύο (2) 
υποτροφίες για προπτυχιακές σπουδές στο 
εσωτερικό. Σε περίπτωση μη συμπλήρωσης των 
παραπάνω, προσφέρει μία (1) μεταπτυχιακή 
υποτροφία εσωτερικού. Οι υποψήφιοι/-ες θα 
πρέπει να κατάγονται από Πλάτη Λασιθίου. 
Προθεσμία υποβολής αιτήσεων: 3/11/2012 

 

 Τα Υπουργεία Παιδείας & Θρησκευμάτων, 
Πολιτισμού & Αθλητισμού και Οικονομικών 
προκηρύσσουν τη χορήγηση επτά (7) 
υποτροφιών για το ακαδημαϊκό έτος 2010 – 
2011 σε πτυχιούχους ελληνικών ΑΕΙ για 
μεταπτυχιακές σπουδές στο εσωτερικό 
(Κληροδότημα Νικ. Κρήτσκη).  
Προθεσμία υποβολής αιτήσεων: 5/10/2012 

 Το Παγχιακό Ίδρυμα «Ι. Δ. Πατέρα» θα 
χορηγήσει, για το ακαδημαϊκό έτος 2012 – 2013, 
υποτροφίες για: α) προπτυχιακές και 
μεταπτυχιακές σπουδές στην Ελλάδα, β) 
μεταπτυχιακές σπουδές σε χώρες της 
Ευρωπαϊκής Ένωσης και της Β. Αμερικής. Οι 
υποψήφιοι/-ες πρέπει να κατάγονται από το 
Νομό Χίου. 
Προθεσμία υποβολής αιτήσεων: 31/10/2012 

 

 Το Αφεντάκειο Φιλανθρωπικό Ίδρυμα θα 
χορηγήσει τρεις (3) υποτροφίες σε πρωτοετείς 
φοιτητές/-τριες που εισήχθησαν σε ελληνικά ΑΕΙ 
κατά το πανεπιστημιακό έτος 2012 - 2013. Οι 
υποψήφιοι/-ες πρέπει να κατάγονται από την 
Περιφέρεια Χαλκίδας και το Νομό Ευβοίας 
γενικά και να έχουν αποφοιτήσει από τα Γενικά 
Λύκεια του Νομού Ευβοίας το σχολικό έτος 2011 
– 2012. 
Προθεσμία υποβολής αιτήσεων: 10/10/2012 

 



9 2o Ενημερωτικό Δελτίο της Δομής Απασχόλησης και Σταδιοδρομίας (ΔΑΣΤΑ) του Πανεπιστημίου Κρήτης  

 Τεύχος Οκτωβρίου 2012   

 

 Το Εκκλησιαστικό Ίδρυμα «Ταμείον Αρωγής 
Απόρων Μεσσηνίων Φοιτητών της Ιεράς 
Μητροπόλεως Μεσσηνίας» προκηρύσσει για το 
ακαδημαϊκό έτος 2012 – 2013 τέσσερις (4) 
υποτροφίες σε νεοεισαχθέντες/-είσες 
προπτυχιακούς φοιτητές/-τριες ελληνικών 
ΑΕΙ/ΤΕΙ που κατάγονται από τις επαρχίες της 
Ιεράς Μητροπόλεως Μεσσηνίας και διαμένουν 
εντός των ορίων της. 

        Προθεσμία υποβολής αιτήσεων 
                13/10/2012 

 

 Το Ίδρυμα Αριστοκλή Καββαδά θα χορηγήσει 
υποτροφίες για προπτυχιακές ή μεταπτυχιακές 
σπουδές στην Ελλάδα και το εξωτερικό κατά το 
πανεπιστημιακό έτος 2012-2013. Οι 
υποψήφιοι/-ες πρέπει να κατάγονται από το 
Βλυχό Λευκάδος. 
Προθεσμία υποβολής αιτήσεων: 19/10/2012 

 

 Το «Χριστοδουλάκειο Ίδρυμα – Οίκος Καλύμνιας 
Σπουδάστριας» θα χορηγήσει δύο (2) 
υποτροφίες σε Ελληνίδες πτυχιούχους 
ελληνικών ΑΕΙ για μεταπτυχιακές σπουδές στην 
Ελλάδα ή το εξωτερικό, κατά το ακαδημαϊκό 
έτος 2012 – 2013. Οι υποψήφιες θα πρέπει να 
κατάγονται κατά προτεραιότητα από Κάλυμνο – 
Δωδεκάνησα. 
Προθεσμία υποβολής αιτήσεων: 29/10/2012 

 

 Η Ελβετική Συνομοσπονδία χορηγεί υποτροφίες 
σε φοιτητές/-τριες που ενδιαφέρονται για 
σπουδές στην Ελβετία για το ακαδημαϊκό έτος 
2013 - 2014. Οι υποτροφίες αφορούν νέους 
ερευνητές, κατόχους πτυχίου, οι οποίοι 
επιθυμούν να διεξάγουν έρευνα - μεταξύ άλλων 
- σε Πολυτεχνικές Σχολές. 
Προθεσμία υποβολής δικαιολογητικών: 
31/10/2012 

 

 Το Multimodal Imaging Laboratory του ETH στη 
Ζυρίχη προσφέρει μία (1) υποτροφία για 
εκπόνηση Διδακτορικής Διατριβής στο 
αντικείμενο «Neuroimaging Analysis Methods», 
για κατόχους Μεταπτυχιακού Διπλώματος στα 
Εφαρμοσμένα Μαθηματικά, στην Επιστήμη 
Υπολογιστών ή τη Φυσική. 
Προθεσμία υποβολής αιτήσεων: 30/10/2012 

 

 Το Ερευνητικό Ινστιτούτο Max Planck Institute 
for Dynamics and Self-Organization προσφέρει 
μία (1) υποτροφία για εκπόνηση Διδακτορικής 
Διατριβής στο Gottingen της Γερμανίας, για 
κατόχους Μεταπτυχιακού Διπλώματος στη 
Φυσική. 
Προθεσμία υποβολής αιτήσεων: 31/10/2012 

 

Προγράμματα Μεταπτυχιακών Σπουδών:  

 

 Το Τμήμα Επιστήμης Υπολογιστών του 
Πανεπιστημίου Κρήτης δέχεται αιτήσεις 
υποψηφιότητας για εγγραφή στο εαρινό 
εξάμηνο 2012 - 2013, στο Πρόγραμμα 
Μεταπτυχιακών Σπουδών στην «Επιστήμη 
Υπολογιστών», το οποίο παρέχει τη δυνατότητα 
απονομής Μεταπτυχιακού Διπλώματος 
Ειδίκευσης (Μ.Δ.Ε.) σε δύο από τις παρακάτω 
θεματικές περιοχές: 
- Αρχιτεκτονική Μικροηλεκτρονικών 
Συστημάτων 
- Δίκτυα Υπολογιστών και Τηλεπικοινωνίες 
- Παράλληλα και Κατανεμημένα Συστήματα 
- Πληροφοριακά Συστήματα 
- Υπολογιστική Όραση και Ρομποτική 
- Αλγοριθμική και Ανάλυση Συστημάτων 
- Βιοϊατρική Πληροφορική και Τεχνολογία 
- Τεχνολογίες Ηλεκτρονικού Εμπορίου 
- Τεχνολογία Πολυμέσων 

Προθεσμία υποβολής αιτήσεων: 31/10/2012 

 

 Το Τμήμα Κοινωνιολογίας του Πανεπιστημίου 
Αιγαίου οργανώνει και λειτουργεί, για το ακαδ. 
έτος 2012 – 2013, το Πρόγραμμα 
Μεταπτυχιακών Σπουδών (ΠΜΣ) με τίτλο «Πόλη 
και Περιβάλλον. Εφαρμοσμένη και Κλινική 
Κοινωνιολογία», το οποίο οδηγεί σε  
Μεταπτυχιακό Δίπλωμα Ειδίκευσης στο 
παραπάνω αντικείμενο.  

Προθεσμία υποβολής αιτήσεων: 15/10/2012 

 

 Το Πανεπιστήμιο του Kentucky σε συνεργασία 
με το ΤΕΙ Πειραιά οργανώνει στην Ελλάδα το 
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Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών Σπουδών (ΜΒΑ) 
στη Διοίκηση Επιχειρήσεων. 

Αιτήσεις υποβάλλονται καθ’ όλη τη  διάρκεια 
του έτους. 

 

Επιμόρφωση / Σεμινάρια: 

 

 Τα εκπαιδευτικά κέντρα πληροφορικής 
COMPUTER CENTER θα χορηγήσουν υποτροφίες 
για εκπαίδευση στους Η/Υ στους δέκα (10) 
πρώτους, με σειρά εισαγωγής, πρωτοετείς 
φοιτητές/-τριες κάθε τμήματος του 
Πανεπιστημίου Κρήτης στο Ρέθυμνο. Οι 
υποτροφίες αφορούν την εκπαίδευση στους Η/Υ 
και την αντίστοιχη προετοιμασία για την 
πιστοποίηση των ενοτήτων Word, Excel, 
Internet, Outlook, PowerPoint, Access και 
Windows. 
Προθεσμία εκδήλωσης ενδιαφέροντος: 
31/10/2012 

 

 Το Εργαστήριο Τεχνολογίας Πολυμέσων του 
Εθνικού Μετσόβιου Πολυτεχνείου παρέχει 
σεμινάρια αποκλειστικά μέσω Internet στις εξής 
θεματικές ενότητες: 
Android, 2. ASP.NET 4.0, 3. C# & .NET 4.0, 
4. SPSS, 5. Linux, 6. Autocad 2D, 7. Joomla CMS, 
8. Dreamweaver CS4, 9. Flash CS4, 10. Java, 11. 
Networks Intro, 12. CCNA, 13. PHP-MySQL, 14. 
Matlab, 15. CCNP, 16. C & Applications, 17. GIS 

Με το πέρας της διαδικασίας τηλεκπαίδευσης 
και μετά από μία σειρά εξετάσεων, παρέχεται 
στους επιτυχόντες Πιστοποιητικό Ειδίκευσης 
από το Εργαστήριο Τεχνολογίας Πολυμέσων του 
ΕΜΠ. 

Προθεσμία δηλώσεων συμμετοχής: 14/10/2012 

 

 Το Κέντρο Συνεχιζόμενης Εκπαίδευσης και 
Επιμόρφωσης του Εθνικού και Καποδιστριακού 
Παν/μίου Αθηνών ανακοινώνει την έναρξη του 
προγράμματος εξ αποστάσεως εκπαίδευσης 
(μέσω διαδικτύου) με τίτλο «Ολοκληρωμένη 
προετοιμασία υποψηφίων για το GMAT». 
Η εξέταση GMAT ζητείται από υποψηφίους που 
ενδιαφέρονται να παρακολουθήσουν 
Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών Σπουδών στο 

αντικείμενο της Διοίκησης Επιχειρήσεων σε 
Πανεπιστήμια του εξωτερικού ή/και της 
Ελλάδας. 
Προθεσμία υποβολής αιτήσεων: 26/10/2012 

 

Εξέταση γνώσεων στα Χρηματοοικονομικά (BAT): 

Το Bloomberg Assessment Test (ΒΑΤ) αποτελεί εξέταση 
που διεξάγεται ηλεκτρονικά και αξιολογεί τις γνώσεις των 
υποψηφίων στα χρηματοοικονομικά. Η εξέταση αφορά 
φοιτητές/-τριες και πτυχιούχους Οικονομικών Επιστημών 
που ενδιαφέρονται να εργαστούν σε αντικείμενο σχετικό 
με τα Χρηματοοικονομικά (Finance). Τα αποτελέσματα της 
εξέτασης, αν το επιθυμούν οι φοιτητές / πτυχιούχοι,  
εισάγονται στη βάση δεδομένων του Bloomberg Institute, 
στην οποία έχουν πρόσβαση εργοδότες. Οι 
ενδιαφερόμενοι/-ες έχουν τη δυνατότητα να συμμετέχουν 
χωρίς κόστος στις εξετάσεις του ΒΑΤ, που στην Ελλάδα 
πραγματοποιούνται στον Πειραιά (Πανεπιστήμιο 
Πειραιώς) και στη Θεσσαλονίκη (Πανεπιστήμιο 
Μακεδονίας και Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο 
Θεσσαλονίκης). 

 

 

Διαγωνισμοί:  

 

1. H Εθνική Τράπεζα διοργανώνει τον 3ο Διαγωνισμό «i-
bank Καινοτομία και Τεχνολογία», με στόχο να στηρίξει τη 
δημιουργικότητα και την καινοτομία στον τομέα της 
τεχνολογίας στην Ελλάδα. Οι ενδιαφερόμενοι/-ες μπορούν 
να συμμετάσχουν ατομικά, ή ομαδικά σε ομάδες έως 
πέντε ατόμων, υποβάλλοντας μία πρόταση που 
εντάσσεται σε μία από τις παρακάτω θεματικές ενότητες: 

- Ηλεκτρονική Επιχειρηματικότητα 
- Περιβάλλον και Τεχνολογία 
- Πολιτισμός και Τεχνολογία 

Η αξιολόγηση των προτάσεων θα πραγματοποιηθεί σε 
συνεργασία με Πανεπιστημιακά Ιδρύματα και στους 
βραβευθέντες θα απονεμηθούν χρηματικά έπαθλα. 

Προθεσμία ηλεκτρονικής υποβολής προτάσεων: 
10/10/2012 

2. H Microsoft διοργανώνει το διαγωνισμό καινοτομίας 
Imagine Cup 2013. Στο διαγωνισμό μπορούν να 
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συμμετέχουν φοιτητές/-τριες ατομικά ή σε ομάδες (μέχρι 
4 άτομα), αναπτύσσοντας καινοτόμες εφαρμογές που 
αξιοποιούν τα σύγχρονα εργαλεία της τεχνολογίας (μέσω 
σχεδιασμού λογισμικού, κατασκευής παιχνιδιών κ.ά.). Οι 
συμμετέχοντες/-ουσες μπορούν να διαγωνιστούν στις 
παρακάτω κατηγορίες: 

- World Citizenship 
-Games 
-Innovation 

Οι νικητές/-τριες θα ταξιδέψουν στην Αγία Πετρούπολη, 
για να συμμετέχουν στους παγκόσμιους τελικούς και να 
διεκδικήσουν χρηματικά έπαθλα. 

Προθεσμία ηλεκτρονικής δήλωσης συμμετοχής: 
15/3/2013 

  

Το σύνολο των ανακοινώσεων του Γραφείου Διασύνδεσης αναρτάται στους πίνακες ανακοινώσεών του και στην ιστοσελίδα του 

http://www.dasta.uoc.gr/career/ . 

 

 

 

Φωτογραφίες από τις Ημέρες Σταδιοδρομίας που διοργάνωσε το Γραφείο Διασύνδεσης στο Ρέθυμνο και το Ηράκλειο :  

 

 

 

 

 

 

 

 

http://www.dasta.uoc.gr/career/
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Γραφείο Πρακτική  Άσκησης 
 

 

 

 

 Ιδρυματικός  Υπεύθυνος Πρακτικής Άσκησης   

Πανεπιστημίου Κρήτης: 

Μιχάλης Ταρουδάκης 

Καθηγητής Τμήματος Μαθηματικών 

 Παν/μίου Κρήτης 

 

Στοιχεία επικοινωνίας: 

Αννα-Μαρία Παυλάκι Μsc.  

Γραφείο Πρακτικής Άσκησης Φοιτητών 

Ρέθυμνο Πανεπιστημιούπολη Γάλλου  

74100, Ρέθυμνο, Κρήτη  

Tηλ.: 28310 77709 

e-mail: pavlaki@edu.uoc.gr 

  

Γιάννης Τσόφλιος MSc.  

Γραφείο Πρακτικής Άσκησης Φοιτητών 

Ηράκλειο Λεωφ. Κνωσού, 71409 Ηράκλειο, Κρήτη  

Tηλ: 2810 393288 

e-mail: tsoflios@edu.uoc.gr 

 

e-mail : placemant@edu.uoc.gr 

Διαδικτυακός τόπος: 

http://www.dasta.uoc.gr/pa/ 

 

Η Πρακτική Άσκηση στο Πανεπιστήμιο Κρήτης 

 

Με εξαιρετική επιτυχία υλοποιείται το Πρόγραμμα Πρακτικής 

Άσκησης στο Πανεπιστήμιο Κρήτης στο οποίο ως γνωστόν 

συμμετέχουν 15 από τα 17 Τμήματά του. Σε ορισμένα από τα 

Τμήματα η συμμετοχή των φοιτητών έφτασε ήδη στον μέγιστο 

αριθμό που προβλέπεται από το Τεχνικό Δελτίο για την τρέχουσα 

φάση του Προγράμματος με αποτέλεσμα να καθίσταται 

επιτακτική η ανάγκη πρόσθετης χρηματοδότησης του 

Υπουργείου για την ομαλή συνέχιση του Προγράμματος. 

Ελπίζουμε ότι το Υπουργείο θα υλοποιήσει τον προγραμματισμό 

του για συνέχιση του Προγράμματος και στην επόμενη τριετία. 

Ο συνολικός αριθμός φοιτητών που είχαν συμμετάσχει στο 

Πρόγραμμα μέχρι το καλοκαίρι του 2012 ήταν 1151. Στον 

επόμενο πίνακα φαίνεται η συμμετοχή των φοιτητών στο 

Πρόγραμμα Πρακτικής Άσκησης από την αρχή της υλοποίησής 

του ανά Τμήμα. Στα αξιοσημείωτα είναι η πολύ σημαντική 

συμμετοχή των φοιτητών όλων των Τμημάτων του 

Πανεπιστημίου γεγονός που επιβεβαιώνει την άποψη ότι  η 

Πρακτική Άσκηση αφορά όλες τις καλλιεργούμενες επιστήμες και 

οι φορείς που συμμετέχουν (Παραγωγικοί, Επιχειρηματικοί 

Κοινωνικοί) αξιολογούν θετικά το παραγόμενο σε όλα τα 

Τμήματα του Πανεπιστημίου έργο και επιθυμούν την συνεργασία 

με το Πανεπιστήμιο Κρήτης. 

                                                                           

  Συμμετοχή Φοιτητών στο Πρόγραμμα Πρακτικής Άσκησης

mailto:pavlaki@edu.uoc.gr
mailto:tsoflios@edu.uoc.gr
mailto:placemant@edu.uoc.gr
http://www.dasta.uoc.gr/pa/
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Ημερίδες ενημέρωσης σε Ηράκλειο και 
Ρέθυμνο   

Την Τετάρτη 20 & την Δευτέρα 25 Ιουνίου, πραγματοποιήθηκαν 

με μεγάλη επιτυχία δύο Ημερίδες με θέμα: «Πανεπιστήμιο 

Κρήτης & Αγορά Εργασίας: Οι φοιτητές μπροστά στο 

επαγγελματικό τους αύριο», στην Αίθουσα Συνεδριάσεων του 

Επιμελητηρίου Ρεθύμνου και στην Αίθουσα Καστελλάκη του 

Επιμελητηρίου Ηρακλείου αντίστοιχα.  

Οι Ημερίδες διοργανώθηκαν από τη Δομή Απασχόλησης και 

Σταδιοδρομίας (ΔΑΣΤΑ) και το Γραφείο Πρακτικής Άσκησης του 

Πανεπιστημίου Κρήτης, σε συνεργασία με τα Επιμελητήρια 

Ηρακλείου, Λασιθίου, Ρεθύμνης και Χανίων. Στόχος των 

ημερίδων ήταν να προβληθούν και να συζητηθούν θέματα που 

αφορούν στην διασύνδεση της Ακαδημαϊκής Κοινότητας και της 

αγοράς εργασίας με γνώμονα την οικονομική ανάπτυξη του 

τόπου και την βελτίωση της απασχόλησης των αποφοίτων του 

Πανεπιστημίου.  

Παρόντες στις ημερίδες ήταν οι Πρόεδροι των Επιμελητηρίων 

Ρεθύμνου και Ηρακλείου κ.κ. Γεώργιος Γιακουμάκης & 

Εμμανουήλ Αλιφιεράκης αντίστοιχα, οι οποίοι εξέφρασαν την 

επιθυμία του επιχειρηματικού κόσμου της Κρήτης για 

συνεργασία με το Πανεπιστήμιο Κρήτης στην άσκηση των 

φοιτητών και την απασχόληση των αποφοίτων.  

Kατά τη διάρκεια των ημερίδων πραγματοποιήθηκαν αναλυτικές 

παρουσιάσεις όλων των δράσεων από τον Ιδρυματικό Υπεύθυνο 

της ΔΑΣΤΑ Καθηγητή Μιχάλη Ταρουδάκη, τους Ιδρυματικούς 

Υπευθύνους των επί μέρους δράσεων της ΔΑΣΤΑ καθώς και από 

τους Επιστημονικούς Υπευθύνους των Τμημάτων της Πρακτικής 

Άσκησης. Επισημάνθηκε ότι όλες οι παραπάνω δράσεις 

στοχεύουν στην υποβοήθηση της διάχυσης της γνώσης και των 

δεξιοτήτων των φοιτητών και των αποφοίτων του Πανεπιστημίου 

στην αγορά εργασίας, με προφανή οφέλη τόσο για τους φοιτητές 

που θα έχουν την ευκαιρία να αυξήσουν τις δυνατότητες  

εύρεσης κατάλληλης εργασίας 

στο μέλλον, όσο και για τους 

φορείς απασχόλησης που θα 

έχουν την δυνατότητα 

στελέχωσης με άξιο και 

κατάλληλο γι αυτούς 

επιστημονικό δυναμικό. 

Παράλληλα τονίστηκε η 

σημασία της καινοτομίας και 

της μεταφοράς νέων ιδεών 

στην αγορά και τις 

επιχειρήσεις, ως βασικού 

μοχλού οικονομικής 

ανάκαμψης.  

Στις ημερίδες παρουσιάστηκε από τον κ. Γεώργιο Βιτσάκη, 

Διευθυντή Υπηρεσιών ΔΑΣΤΑ και η βασική του νέου 

Πληροφοριακού Συστήματος μέσω του οποίου θα γίνεται πλέον 

η διαχείριση όλων των δράσεων που συντονίζει η ΔΑΣΤΑ.  

Η ανταπόκριση στη θεματική των εκδηλώσεων ήταν πολύ θετική 

και οι συμμετέχοντες εξέφρασαν την ικανοποίησή τους για τις 

πληροφορίες που αποκόμισαν τόσο για λειτουργία και οργάνωση 

της Δομής Απασχόλησης και Σταδιοδρομίας του Πανεπιστημίου 

Κρήτης (ΔΑΣΤΑ) όσο και για τις Επιμέρους Δομές της: Γραφείο 

Διασύνδεσης, Γραφείο Πρακτικής Άσκησης και Μονάδα 

Καινοτομίας & Επιχειρηματικότητας.  

Αναμένομε βέβαια την ουσιαστική ανταπόκριση των 

επιχειρήσεων στο κάλεσμα που τους έκανε το Πανεπιστήμιο 

Κρήτης. Τα μηνύματα πάντως είναι θετικά και αυτό γεμίζει με 

αισιοδοξία τα στελέχη της ΔΑΣΤΑ και των επί μέρους δράσεων 

της. 

 

Φωτογραφίες από τις Ημερίδες στα Επιμελητήρια Ρεθύμνου και Ηρακλείου :  
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Επιστημονικός Υπεύθυνος ΜΟ.Κ.Ε.:  

Βαγγέλης Τζουβελέκας, Αναπληρωτής 

Καθηγητής  

Τμήματος Οικονομικών Επιστημών 

Παν/μίου Κρήτης 
 

Διδάσκοντες:  

Γιώργος Νεοφώτιστος, Ph.D. 

e-mail: neofotistos@physics.uoc.gr   

& 

Χρήστος Αθανασόπουλος, Ph.D.  

e-mail: athanaso@csd.uoc.gr 

 

Στοιχεία επικοινωνίας: 

Γιώργος Νεοφώτιστος, Ph.D.  

Τμήμα Φυσικής Πανεπιστημίου Κρήτης 

Βασιλικά Βουτών, Ηράκλειο 71003 

Tηλ : 2810 394114 

Fax : 2810 394301   

e-mail: moke@dasta.uoc.gr 

& neofotistos@physics.uoc.gr 

Διαδικτυακός τόπος: 
http://www.dasta.uoc.gr/innovation/ 

 

 

 Μονάδα Καινοτομίας &     

Επιχειρηματικότητας Πανεπιστημίου Κρήτης 

(ΜΟ.Κ.Ε.) 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Η Μονάδα Καινοτομίας και Επιχειρηματικότητας (ΜΟ.Κ.Ε.) του 

Πανεπιστημίου Κρήτης υλοποίησε, κατά το ακαδημαϊκό έτος 

2011-2012, τη διεξαγωγή τεσσάρων (4) συνολικά μαθημάτων 

επιλογής για την καινοτομία και την επιχειρηματικότητα. Πιο 

συγκεκριμένα, υλοποίησε τα μαθήματα ΗΥ404 «Οργάνωση και 

Διοίκηση Μικρών Επιχειρήσεων με Τεχνολογική Κατεύθυνση» 

(χειμερινό εξάμηνο) και ΗΥ407 «Ανάπτυξη Επιχειρηματικότητας» 

(εαρινό εξάμηνο) στο Ηράκλειο, καθώς και τα μαθήματα 

ΟΔΕΟ180 «Οργάνωση και Διοίκηση Μικρών Επιχειρήσεων με 

Τεχνολογική Κατεύθυνση» (χειμερινό εξάμηνο) και ΔΑΕΟ200 

«Ανάπτυξη Επιχειρηματικής Ιδέας: από την ιδέα στην υλοποίηση» 

(εαρινό εξάμηνο) στο Ρέθυμνο. 

478 φοιτητές και φοιτήτριες, συνολικά, δήλωσαν συμμετοχή (εκ 

των οποίων, 318 φοιτητές και 160 φοιτήτριες). Στα μαθήματα του 

εαρινού εξαμήνου, οι φοιτητές και οι φοιτήτριες εκπόνησαν 

επιχειρηματι

κά σχέδια 

και πρωτότυπα, με έμφαση στις νέες τεχνολογίες και κοινωνικά 

μέσα αλλά και στην εξαγωγική επιχειρηματική δραστηριότητα  

  

 

 

 

 

 

 

 

Φωτογραφίες από φοιτητικό πρωτότυπο για τη 

συσκευασία κρητικού δίκταμου με στόχο την 

προώθησή του προϊόντος  στην αγορά της Ινδίας 

mailto:neofotistos@physics.uoc.gr
mailto:athanaso@csd.uoc.gr
mailto:moke@dasta.uoc.gr
mailto:neofotistos@physics.uoc.gr
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Στις 18 Μαΐου, η ΜΟ.Κ.Ε. 

συνδιοργάνωσε με το 

Ευρωπαϊκό έργο CIP - ICT 

PSP Rural Inclusion 

(http://www.rural-

inclusion.eu), τοπικούς 

φορείς, και το Εθνικό Δίκτυο Έρευνας και Τεχνολογίας (ΕΔΕΤ), στο 

Πάνορμο Μυλοποτάμου, διαδραστικό εργαστήριο (workshop) για 

την υποστήριξη της καινοτομίας και επιχειρηματικότητας στις 

αγροτικές περιοχές. Πιο συγκεκριμένα, στη διάρκεια του 

διαδραστικού εργαστηρίου διεξήχθη συζήτηση με τους νέους 

επιχειρηματίες της περιοχής και τους τοπικούς φορείς για θέματα 

ενίσχυσης της καινοτομίας και επιχειρηματικότητας, με έμφαση σε 

θέματα αντιμετώπισης των προβλημάτων, χρήσης νέων 

τεχνολογιών και ηλεκτρονικών υπηρεσιών, ηλεκτρονικής 

διακυβέρνησης, εκπαίδευσης, και «καλών πρακτικών». 

Επιπρόσθετα, παρουσιάστηκε το Ευρωπαϊκό Έργο Rural Inclusion 

που στόχο έχει τη μείωση του διοικητικού κόστους των μικρών 

επιχειρήσεων των αγροτικών περιοχών. Το Έργο αυτό προσφέρει 

ηλεκτρονικές υπηρεσίες για την απλοποίηση των διαδικασιών 

εκμαίευσης πληροφοριών σημαντικών για την επιχείρηση (π.χ. 

αναζήτηση πληροφοριών σε συγκεκριμένες δημόσιες υπηρεσίες).  

Με την 

καθοδήγηση 

(mentoring) 

των στελεχών 

της ΜΟ.Κ.Ε., 

τρείς (3) 

φοιτητές και 

φοιτήτριες συμμετείχαν με επιτυχία στην 5-μελή ελληνική 

αντιπροσωπεία στο πλαίσιο του προγράμματος Global Business 

Opportunities (GBO), το οποίο διεξήχθη στο Παν/μιο του 

Manchester 21/6- 8/7/2012. 

 

 

Τα στελέχη της ΜΟ.Κ.Ε. συνεχίζουν την ερευνητική τους 

δραστηριότητα με έμφαση στις περιπτώσεις επιτυχημένης 

επιχειρηματικής δραστηριότητας, αλλά και στις σύγχρονες τάσεις 

στις αγορές εργασίας με έμφαση στα νέα-και-αναδυόμενα 

«πράσινα» επαγγέλματα (new-and-emerging green jobs). Επίσης, 

συνεχίζουν την συνεργασία τους με φορείς όπως το Ερευνητικό 

και Τεχνολογικό Πάρκο Κρήτης (ΕΤΕΠ-Κ), την Περιφέρεια Κρήτης, 

τα τοπικά Επιμελητήρια, καθώς και τους φορείς της αγοράς, ενώ 

σχεδιάζουν, σε συνεργασία με την ΔΑΣΤΑ του Πανεπιστημίου 

Κρήτης, τον φοιτητικό διαγωνισμό καινοτόμου επιχειρηματικής 

ιδέας που θα πραγματοποιηθεί το χειμερινό εξάμηνο του 

ακαδημαϊκού έτους 2012-2013. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Το Έργο «Δομή Απασχόλησης και Σταδιοδρομίας (ΔΑΣΤΑ) του Πανεπιστημίου Κρήτης» υλοποιείται μέσω του 

Επιχειρησιακού Προγράμματος «Εκπαίδευση και Διά Βίου Μάθηση» και συγχρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή 

Ένωση (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο - ΕΚΤ) και από εθνικούς πόρους. 

 
 
 

http://www.rural-inclusion.eu/
http://www.rural-inclusion.eu/

